

«Петербург-Петроград-Ленинград»

1 ноября 2013 года, в День музеев, 9а,б классы с классными руководителями: М.Э.Белостоцкой и Е.С.Туктамышевой, а также с учителем физической культуры: В.В.Бондарчуком ездили на тематическую экскурсию «Петербург-Петроград-Ленинград» с посещением крейсера «Аврора».



Учащиеся познакомились с историей нашего города, особенно был освещен период с 1905 по 1917 годы, получили познавательную экскурсию на крейсере «Аврора», посетив музей.



Материал подготовили классные руководители: Е.С.Туктамышева ,
М.Э.Белостоцкая